

13 мая нас посетило много гостей.

Это воскресное богослужение запомнится надолго в сердцах братьев и сестер. К нам приехал заместитель председателя РС ЕХБ Рувим Степанович Волошин с молодежной группой из Москвы.



Также были гости из реабилитационного центра г.Волхов. Брат Антон проповедовал, братья и сестры прославили Господа прекрасным пением. Также они рассказали о своем служении "Добрые руки". Они приобрели в г.Волхове две четырехкомнатные квартиры для малообеспеченных неполных семей. Сейчас в них живут 6 мам и 8 детей. А братья и сестры заботятся о них.



Затем проповедовал Рувим Степанович, а молодежь показала спектакль "Последнее время".



Мы благодарны Господу за гостей и с нетерпением ждем следующего воскресенья - к нам вновь приедут гости - братья и сестры из Никулино.

